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2 I N 1 :  L AK ÁS ÉS I RODA EGYBE N

  A természetes anyagot évezredek óta 
használja az építészet, korszerű változata 
kiválóan alkalmas egészséges mikroklíma 
kialakítására és fenntartására a belső terekben

‹ A visszafogott földszínekben felvitt 
agyag adja meg a lakásnak a 
meghittséget, természetközeliséget, 
amelyet lokációja is inspirál
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Az étkező + tárgyaló 
funkció is a lakás és iroda 
egységét erősíti
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A Széchenyi-hegy és a Svábhegy lejtőit 

a kirándulók és a síelők lepték el egyko-

ron, s leltek menedékre, hétvégi pihenés-

re azokban a különös házakban, amelyeknek  

funkcionálisan berendezett kis lakásaiból pompás kilá-

tás nyílt a városra. A Melinda utca Sós Aladár és Vajda 

Andor tervezte épülete még őrzi a nyugalmas, termé-

szetközeli állapotot, az elvonulás színterét. 

A ház földszintjén többszöri átalakítások, 

összevonások után jött létre az a lakás, amely 

finom belső anyaghasználatával igazodik a 

természetközelséghez.A kényelmes arányú – és 

egyben átlátható – beosztás a közösségi (nappali, 

étkező, konyha) és intim terek (hálók, fürdők) 

leválasztása-egybefűzése által jöhetett létre. 

A nyitottság és átláthatóság vezérmotívumként 

még a lehatárolásokban is feltűnik. A fitness 

szoba drótüveg ajtaja levegőssé, világossá teszi az 

előszobát, s egyben a bútorok, lámpák enyhe ipari 

design ihletettségét is követi. 

A térszervezés nyitottsága nemcsak a belső terek 

átjárhatóságában van jelen, hanem a környezettel, 

a természettel való kapcsolatában is. Az összes 

helyiség a lehető legnagyobb mértékben kitekint 

a kibomló panorámára vagy a hegyoldalba vájt 

támfalra. A természetből eredő ihletettség a 

belsőépítészeti anyaghasználaton mutatkozik 

meg leginkább. Magyarországon igen kevéssé 

ismert a belső térben használt burkolat, a Matteo 

Brioni által fejlesztett és forgalmazott agyag. 

A természetes nyers föld inspirálta anyagot 

évezredek óta használja az építészet, korszerű 

változata kiválóan alkalmas egészséges mikroklíma 

kialakítására és fenntartására a belső terekben. Mint 

lélegző bőr borítja be a falat és a padlót, változatos 

mintázatok álmodhatók bele, és természetes 

anyagokkal keverve színezhető. A fenntarthatóság 

jegyében újrafelfedezett, a kiváló hőszigetelő nyers 

agyag használata felelős tervezői és megrendelői 

szándékot mutat. A visszafogott földszínekben felvitt 

agyag adja meg a lakásnak azt a meghittséget és 

természetközeliséget, amelyet lokációja is inspirál. 

A falakból árad a melegség, a meghittség, a nyers 

egyszerűség. A támfal mészkövei, a fatörzsek erezetei 

összhangba kerülnek a falborítással, majdhogynem 

elmosva a határt kint és bent között. 

A designer ötletei a fürdőszobák berendezé-

sében is megmutatkoznak, a hazai kínálattól 

eltérő egyedi megoldások frissességet visznek 

a helyiségekbe. Még akkor is, ha színhaszná-

latuk követi a lakás más helyiségeiben uralkodó visszafo-

gott földszíneket. A visszafogott, átlátható, barátságos 

hangulat jellemző az egymásba nyitott konyha-étke-

ző-nappali kényelmes, a funkciókat előnyben részesítő 

berendezésében is. Az egyedi tervezésű hatalmas fiókok, 

a tolóajtós kamra kényelmesen nyelik el az apró konyhai 

kellékeket, felszereléseket. Gondos kiegészítői a bútorok-

nak a sokáig világosságot adó, természetes fényt felvál-

tó lámpák, amelyeknek ipari design jellegű mechanikája 

illeszkedik a bútorok fém-fa funkcionális kombinációjá-

hoz. Az egyszerűség, funkcionalitás és kényelem elegye 

jellemzi a lakás hangulatát, amely itt, a Melinda utcá-

ban, a belsőépítész lakásában az egyedi, ám tradicionális 

agyaghasználatban harmóniává érik.

Az összes helyiség a lehető 
legnagyobb mértékben kitekint 
a kibomló panorámára, 
a természetből eredő ihletettség 
pedig a belsőépítészeti 
anyaghasználaton mutatkozik 
meg leginkább.

‹ A közösségi terek egybefűzése 
(nappali, étkező, konyha) és 
az intim terek (hálók, fürdők) 
leválasztása hangulatos beosztást 
hozott létre
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A designer ötletei a fürdőszobák 
berendezésében is megmutatkoznak, 
a hazai kínálattól eltérő, egyedi 
megoldások frissességet visznek 
a helyiségekbe

»  A társasház eredetileg a téli 
sporttok szerelmeseinek 
kiszolgálására épült 

‹ Az egyszerűség, funkcionalitás és 
kényelem elegye jellemzi a lakás 
hangulatát
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